

# 美斯傳借慈善基金隱瞞資產

阿根廷足球  
天王美斯。  
路透社

阿根廷足球天王美斯，被西班牙第三大報《ABC》昨日爆料指，其名下基金會自2007年創立直至2015年均在隱瞞資產，未申報金額超過千萬歐元，「基金會已成為美斯私人生意一把保護傘」。美斯基金會總部在西班牙巴塞羅那，《ABC》報道稱該基金會2013年才完成立案登記程序，亦即有長達6年是未登記便營運，此外在美斯阿根廷老家分會也已經連續3年未

提交帳目被取消登記。《ABC》是西班牙老牌報紙之一，1903年創辦至今有超過114年歷史，不過該報有過不少次烏龍爆料，而且總部位於馬德里，對巴塞球星報道向來較為苛刻，如同巴塞媒體常針對皇家馬德里一樣。

## 德報爆卡塔爾賄賂內幕

談及足球壇醜聞，根據德國《圖片報》昨日

消息，卡塔爾在申辦2022年世界盃的過程中存在一定的腐敗行為，並透露了卡塔爾在申請過程中的一個小細節，那就是國際足協一名官員的10歲女兒收到了一筆高達160萬英鎊的匯款。而《圖片報》又稱，將會繼續公開其得到的關於2022年卡塔爾世界盃賄賂的報告內容。 ■香港文匯報記者 梁啟剛



## C朗女友傳佻B女預產期10月底



■C朗與女友佐珍娜洛迪古絲的親密合影。網上圖片

就在不久前，葡萄牙球星C朗在自己的社交平台上更新了一張與女友佐珍娜洛迪古絲的親密合影，照片中佐珍娜洛迪古絲小腹微微隆起，那個時候媒體就猜測佐珍娜洛迪古絲已經懷孕。而此時，C朗的一位密友則在媒體面前確認了佐珍娜洛迪古絲懷孕的這個事實，並表示佐珍娜洛迪古絲已經懷孕5個月，腹中的是一個女嬰。

雖說此前C朗的母親多洛雷斯在媒體上極力否認佐珍娜洛迪古絲懷孕一事：「這根本是無稽之談。僅僅是一隻手放在腹部而已，據我所知，C朗不會再次做父親。」但是從媒體此次曝光的照片來看，佐珍娜洛迪古絲確實有孕在身，據了解佐珍娜洛迪古絲的預產期預計在今年10月底。「很高興佐珍娜洛迪古絲將會為C朗生下女兒，C朗的家人非常認可佐珍娜洛迪古絲，他們的關係很好。」一位C朗的密友在接受媒體的採訪時如此講道。

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 葡萄牙與智利交手未輸過

# C朗 A山 巔峰決



明晨在俄羅斯喀山舉行的洲際盃4強賽，歐國盃冠軍葡萄牙將硬撼南美洲霸主智利，智利目前排名世界第四，略高於第八的葡萄牙，不過兩軍過往交手，卻是葡萄牙以兩勝一和不敗戰績暫居優勢。今仗球迷最期待的莫過於C朗與阿歷斯山齊士(A山)的巔峰對決，兩人表現的好壞，將成球隊的勝負關鍵。(LeSports HK應用程式周四2:00a.m.直播)

事實上，球迷們已經察覺，葡軍已逐漸非仰賴C朗去個人攻堅，而是由他去牽制對方中場及後衛來為其他隊友製造破門機會，相信各隊正開始研究破解此法。面對今年狀態奇佳的C朗，A山賽前誓言會力壓前者拿下洲際盃。C朗與A山曾在後者仍效力巴塞羅那的時期在西甲賽場交過手，那時巴塞已開啟對皇馬贏少輸多的時代。當然，比起A山是否可領銜戰勝C朗，最重要還是葡軍年輕防線能否守得了A山和其夥伴們，還是智利能否抵擋住嘗試多點開花的葡軍。做得較好的那隊應該就距離決賽不遠了。

葡萄牙於A組除了首仗被墨西哥逼和2:2，之後2仗分別以1:0擊敗東道主俄羅斯，以及4:0大勝新西蘭，取得首名出線資格，狀態大勇的C朗亦連續2仗有「士哥」，只不過要留意一點，葡軍A組對手的防線相對脆弱，葡萄牙今仗面對實力強勁的智利，看來要擊敗對手絕非易事。不過，葡萄牙在與智利歷來交手三次中，葡軍累積兩勝一和，相信球隊上下心理較佔優。

## 維達爾：C朗太自作聰明

智利於B組次名出線，A山缺陣或被「盯死」時，智利的攻勢更顯得老鼠拉龜，例如首仗面對喀麥隆，A山因輕傷只列後備，結果直至A山後備上陣，去到完場前9分鐘智利才告打破悶局，足以反映A山的重要性。至於另一位智利大將維達爾賽前就信心十足，他輕蔑地表示，C朗對於他來說不算什麼，「C朗是個自作聰明的傢伙，對於我來說他不存在。」看來智利賽前很有決心，誓要擊敗葡軍闖決賽。

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 保特退役時間疑有變

牙買加飛人保特退役時間疑有變！30歲的牙買加飛人保特早前表示8月於倫敦舉行的世界錦標賽



牙買加飛人保特。路透社

為退役前最終戰，想不到這名短跑名將昨日改口稱，他未決定出戰完世錦賽後會否退役。保特接受傳媒訪問時稱，「我和教練商討後，還未確定會否在世錦賽結束感人的最後一季，我們對此還未有共識。」外界盛傳8月12日世錦賽的4x100米接力將會成為保特的絕唱，不過他指「直至世錦賽舉行前我都不會作任何考慮」，但他再三強調不會出戰200米賽事。

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 短訊



「細哨」朗拿甸奴。法新社

## 細哨因天雨棄投曼聯

據前英超曼聯左閘科東尼昨日表示，當年「細哨」朗拿甸奴赴曼徹斯特商討轉會曼聯時下着大雨，結果將這名貴格遜心中的碧咸接班人趕走。同時，曼聯名宿傑斯認為，如果朗尼願意接受不是每星期上陣比賽，對方仍然可以繼續留在曼聯。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

## 山度士準備狀告巴塞

據西班牙《每日體育報》昨日報道，巴甲球會山度士準備向國際足協控告西甲巴塞羅那，理由是巴塞違反規定私下接觸山度士中場盧卡斯利馬。事實上，這不是山度士第一次與巴塞產生糾紛了，早在2013年尼馬轉會巴塞時，山度士就表達了不滿，因為當時巴塞也涉嫌提前先與球員進行接觸。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

## 「韋少」膺NBA常規賽MVP



韋斯布魯克成為常規賽MVP。美聯社

首屆NBA頒獎典禮昨日舉行，俄克拉荷馬雷霆球星韋斯布魯克擊敗另外兩名候選人侯斯頓火箭的夏頓和聖安東尼奧馬刺的李奧拿德，獲得2016-2017賽季常規賽最有價值球員(MVP)稱號。

頒獎禮現場，當感謝家人，包括母親、兄弟和妻子時，「韋少」幾度哽咽。「要感謝的人太多，謝謝每一個在路上扶持過我的人。」剛剛結束的這個賽季「韋少」書寫了歷史，他單季轟下42次三雙，超越籃球名宿奧斯卡羅拔臣成為NBA歷史第一人。此外，他場均得到31.6分、10.7個籃板和10.4次助攻，場均三雙成為繼「大O」之後的歷史第二人。

另外幾個重頭獎項也紛紛出爐。密爾沃基公鹿後衛博丹獲得最佳新秀獎。博丹上季場均得到10.2分、4.2次助攻、2.8個籃板和1.1次搶斷，他投籃命中率為45.7%，三分命中率40.4%，三分命中率排在所有三分出手超過190次的新秀的第一位。侯斯頓火箭後衛艾歷哥頓獲得最佳第六人獎。上季是艾歷哥頓加盟火箭的首個賽季，他場均得到16.2分，三分命中率為37%。「感謝我的隊友和教練，是他們讓我的壓力減輕，對我來說，這是不可思議的一年。」艾歷哥頓說。

火箭主帥迪安東尼擊敗馬刺主帥波波維治和邁阿密熱火主帥斯波爾斯特拉獲得賽季最佳教練稱號。上季，迪安東尼帶領火箭取得了55勝27負的優異戰績，排在西岸第三。

此外，金州勇士前鋒雷蒙格連獲得賽季最佳防守球員稱號，這也是雷蒙格連首次獲得該獎項。之前連續兩個賽季，雷蒙格連在最佳防守球員投票中都輸給了馬刺球星李奧拿德排在第二位，這次終於「修成正果」。 ■新華社

## NBA得獎名單如下

- 最有價值球員：韋斯布魯克(雷霆)
- 最佳防守球員：德雷蒙格連(勇士)
- 最佳新秀：博丹(公鹿)
- 最佳第六人：艾歷哥頓(火箭)
- 最佳教練：迪安東尼(火箭)

## 「細威」反駁麥根萊言論

美國女子網球名將莎蓮娜威廉絲如今遠離球場，安心養胎，但依然是人紅是非多，對於網壇名宿麥根萊稱自己雖然統治女子網壇，可與男球員較量根本不在一個層面上，如果要去打ATP巡迴賽只能排在第700位。對於麥根萊的不友好言論，「細威」沒有坐視不理，發表聲明作出回應，強調很尊重麥根萊，希望這位名宿不要將自己捲入到是非當中。「細威」說：「我非常尊重你，但我從來沒有與你所說的那些世界排名男選手對決過，希望你不要

要將我捲入到這件事中，尊重我的隱私和生活，我目前在安心養胎，希望你每一天都好。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



美國女子網球名將莎蓮娜威廉絲。美聯社